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Westlands Museum





Functieomschrijving
Medewerker catering (groepen)
Beschrijving
Het museum biedt de mogelijkheid om groepsbijeenkomsten te organiseren, voor bijvoorbeeld een verjaardag of een bedrijfsuitje. Maar ook komen er geregeld touringcarbedrijven die een dagje uit organiseren voor verenigingen of gezelschappen. Deze groepen bezoeken niet alleen het museum, maar willen meestal ook iets nuttigen en/of drinken. Dat kan variëren van een kopje koffie met appeltaart tot een uitgebreid verjaardagsfeestje met gebak, lunch en hapjes.
Als medewerker catering verzorg je samen met andere vrijwilligers de bediening van de groepen die iets willen nuttigen. Tevens zorg je ervoor dat de pantry, het uitgiftepunt, de gastenplekken en de apparatuur steeds schoon zijn. Er is professionele apparatuur aanwezig om dit werk optimaal te kunnen doen. Je werkt nauw samen met een of meer medewerkers catering. De grootte van het team is steeds afhankelijk van de grootte en de wensen van de bezoekende groep. 

Taken
· catering verzorgen voor de bezoekers

· voorraden aanvullen indien nodig

· bezoekers informatie verschaffen

· pantry, balie en bezoekersplekken schoon houden

Plaats binnen de organisatie
· bezoekersbegeleiding

Beschikbare tijden (aantal uren, welke weekdagen)
· Overdag, op onregelmatige basis (oproepbasis). Alle medewerkers catering krijgen eens per maand een overzicht van de bijeenkomsten waarbij hulp nodig is. Daarop kunnen ze aangeven welke dagen ze zouden kunnen helpen. Met die informatie wordt dan een definitieve indeling gemaakt. 
· De dagen waarop het museum catering aanbiedt, zijn dinsdag t/m zaterdag. Het is geen enkel punt als je bepaalde dagen nooit kan. In het drukke seizoen komt het neer op gemiddeld één en soms twee keer per week. In de rustige wintermaanden is er slechts af en toe cateringwerk.
Competenties (kennis, vaardigheden en persoonlijke kwaliteiten)
· enthousiasme

· plezier in het naar de zin maken van bezoekers

· vlot, attent, behulpzaam

· klantgerichte houding
Geïnteresseerd in vrijwilligerswerk?

Neem vrijblijvend contact met ons op voor een oriënterend gesprek:

Westlands Museum
vraag naar Gustaaf van Gaalen
Middel Broekweg 154

2675KL Honselersdijk

tel: 0174 – 62 10 84

email: info@westlandsmuseum.nl

